

► ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Mira Maksić r. Uvalić.

Motike - **10:30 sati**.

Šargovac - **11:00 sati** — blagoslov polja

Novakovići - **14:00 sati**

PONEDJELJAK - sv. Atanazije, biskup i crkveni naučitelj. Sv. misa je u **18:00 sati**. Misna nakana: † Mirko i Marija Filipović s pokojnom djecom.

UTORAK - U utorak je sv. Filip i Jakov, apostoli. Ujedno je i osmi (8) od trinaest (13) utoraka sv. Anti Padovanskom. Sv. Misa i pobožnost je u **18:00 sati**. Misna nakana: † Juro i Mara Barušić.

SRIJEDA - bl. Julijan iz Bala. Sv. Misa i pobožnost je u **18:00 sati**. Misna nakana: † iz obitelji Ćosić i Ljevar.

ČETVRTAK - sv. Eutim. Sv. Misa i pobožnost je u **18:00 sati**. Misna nakana: † Josip, Ana, Stipo i Ivo Josipović.

PETAK - sv. Dominik. Sv. Misa i pobožnost je u **18:00 sati**. Misna nakana: † Jela Arabadžić, Drago Josipović i Igor Kasipović

SUBOTA - sv. Duje, biskup. Toga dana je blagoslov polja u Ljevarima u **11:00 sati**.

VIJEST - Započinjemo s mjesecom svibnjem posvećenom BDM kada imamo svibanjsku pobožnost BDM. Stoga prije svake sv. Mise biti će krunica u **17:30 sati**.

Ženidbeni navještaj: U ime Božje ženi se Boris Barać iz Šargovca i uzima Katarinu Cvetojević iz Novog Grada. Mladencima želimo obilje sreće i Božjeg blagoslova u zajedničkom životu.

U nedjelju u katedrali imamo i đakonsko ređenje pod svetom misom u **10 sati** g. Ilije Kelića, gdje će mu naš Ordinarij podijeliti sveti red đakonata. Svi ste dobro došli!

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Vesna Vranek). U Vujinovićima je sveta misa u **14:00 sati**.

POKOJNI - Prošli tjedan umro je Ilija Milovac. Pokopan je na Motičkome groblju. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pok. Ilije kao i svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

BROJ
115
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C



Župni listić

01. svibnja 2022.
TREĆA VAZMENA NEDJELJA
MLADA NEDJELJA



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA
Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC
Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

► EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 21, 1-19)

Uono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izadoše i udoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa.

Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, imate li što za prismok?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata.

Kad iziđu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenju ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite ribâ što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin.

Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih.

Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim.« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« »Zaista, zaista kažem ti: Dok si bio mlađi, sam si se opasivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš.« A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekavši to doda: »Idi za mnom!«

Riječ Gospodnja

▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

U svoj svojoj dinamičnosti, ovo današnje Evanđelje vrlo je lijepo i vedro, ispunjeno mirom i nadom. I cijeli svoj nepoljuljani optimizam crpi iz božanske prisutnosti uskrsloga Gospodina koji se još jednom daje prepoznati svojim učenicima kao Gospodar života i smrti.

Ovaj put se uskrsli Krist objavljuje apostolima u stvarnosti njihova svakodnevnoga života i rada. Gospodin nalazi svoje učenike kako love ribu, na poslu koji je prije njegova dolaska bio njihovo svakodnevno zanimanje. Zgoda jako podsjeća na onu u kojoj je Šimun Petar pozvan za apostola nekoliko godina ranije. Zato se i žuri ususret svomu Gospodinu, bacajući se u more i plivajući brzo do obale.

Ponovno je Petar onaj koji istupa u ime apostola, prvi dolazi do Krista, prvi — na Isusov poziv — ide do mreže pune riba. Isus mirno doručkuje s njima, a potom započinje s Petrom razgovor koji je trebao biti odlučujući ispit ljubavi.

Petar sluša tri puta pitanje svoga Gospodina koje se tiče njegova osobnoga odnosa s Učiteljem. U ovom trostrukom pitanju o Petrovoj ljubavi prema Isusu, Tradicija gleda priliku za Petrovo „iskupljenje“, pošto je tri put zatajio Mesiju.

Ipak u ovoj situaciji može biti prisutan i vrlo prozaičan cilj: ujarmljivanje Petrove silovitosti i navođenje na promišljanje razumnije odluke i djelovanja.

Isus mirno, ali dosljedno, postavlja Petru tri put pitanje ljubi li ga.

U ovom slučaju Petar mora malo dublje i mirnije promisliti o svom odgovoru nego onda kada se zakleo da će za Kristom i na križ ako treba, pa ga je kasnije zatajio. Iako ovaj put Isus prihvaća Petrov odgovor kao iskren i od srca, još će mnogo puta Šimu Petar svoju ljubav prema Gospodinu morati potvrditi u konkretnom životu u svom apsolutnom služenju.

Sigurno smo se mnogi, poput Petra, kleli kako ljubimo Krista, pa smo kasnije u životu pokazali upravo suprotno.

Svatko od nas ima pravo na svoje slabosti, svatko ima pravo na vrijeme sazrijevanja ljubavi prema Gospodinu. Krist je strpljiv s nama, mirno čeka sve dok naša ljubav ne postane autentičan.

Ipak, i mene i tebe danas pita: Ljubiš li me bar malo više?

Izvor: Živa riječ

▷ DUHOVNA POEZIJA - *Proboj*

Naokolo zidine —
besmisleni zaštitni bedem
protiv neprijatelja
koji je bio međutim
uvijek već tu
uvijek već unutra.

Dođite,
vi opsjednuti strahom,
dođite izvana.
Svojom ćemo tugom i suzama
isprati žbuku
između kamenja:
Kroz uske pukotine
smiješkom ćemo progurati
svoje nade.

Maria Magdalena Bauer